








Hiring Hub










Hiring Hub










Hiring Hub









Hiring Hub









Hiring Hub










Hiring Hub











Hiring Hub

23

ما توی این مسیر هواتون رو داریم
چــجــوری ؟! اینجوری

آزمون

نمونه سوال

آموزش
جــزوه

نویـن گام

گام به گام

اخبار مهم

کاربرگ

1

کنکوردبیرستانابتدایی
😉

novingam.com novingam.com

novingam.comnovingam.com
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 باسمه تعالی

  علوم تجربی - ریاضی و فیزیک :  رشته  3شیمی : درس   نهاییسؤالات  امتحان 
 :نام و نام خانوادگی   دقیقه 120:مدت امتحان                   

صبح 8 :ساعت شروع  دورة دوم متوسطه دوازدهم پایه  4: تعداد صفحه    6/6/1398: تاریخ امتحان

مرکز سنجش و پایش کیفیت آموزشی  1398ماه سال  نوبت شهریور و داوطلبان آزاد سراسرکشور دربزرگسال  ،دانش آموزان روزانه 
http://aee.medu.ir 

 نمره )پاسخ نامه دارد(سؤالات  ردیف

١

 .تا دو رقم اعشار دقت شود بلامانع است) داراي چهار عمل اصلی ، جذر و درصد ( ساده  استفاده از ماشین حساب : توجه 
1  

  
  .نامه بنویسید انتخاب کرده و در پاسخمناسب را  ةداده شده ، واژ ةاز بین دو واژدر هر مورد 

برابر( ، غلظت تعادلی گونه هاي شرکت کننده در هنگام تعادل براي یک سامانه تعادلی در دماي ثابت) آ
.می ماند )ثابت

 محلول ها(مسیر عبور نور از میان ) ب
 .استمشاهده قابل  )کلوییدها

 کمتر(مطابق یک قاعده کلی هر چه تفاوت بین نقطه ذوب و جوش یک ماده خالص ) پ

باشد ، آن ماده در گستره دمایی ) بیشتر
  .بیشتري به حالت مایع است

الکل( براي تولید کربوکسیلیک اسید می توان آلکن را ابتدا به ) ت
. تبدیل کرد ) کتون

تیتانیم( برخی آلیاژهاي  از) ث
. ارتودنسی استفاده می شود مانند در سازه هاي فلزي  )لیتیم

  (  واکنش شیمیایی هر کاتالیزگر در)ج
آنتالپی

 .را کاهش می دهد)  انرژي فعال سازي

5/1 

در پاسخ نامه و در صورت نادرست بودن شکل درست آن را  کردههاي زیر را تعیین درستی یا نادرستی هریک از عبارت  2
  .بنویسید

حلقه هاي شش گوشه، شبکه اي با استحکام تشکیل بعدي با  دوآرایش منظم  و در یک مولکول هاي آب در ساختار یخ ) آ
  .   ویژه پدید می آورند

  .را دارد  °ࡱ ترین چگالی وکمدر ساخت باتري هاي جدید از فلز لیتیم استفاده می شود که در میان فلزها ) ب
(ࢍ)૛ࡺبا وارد کردن مقداري گاز هیدروژن به سامانه  ) پ +  ૜ࡴ૛(ࢍ)   ૛ࡴࡺ૜(ࢍ)  اکنش در جهت مصرف و

  . درتعادل جدید افزایش می یابد، ثابت تعادل آن تا حد امکان پیش می رود و 
  .اکسایش گاز هیدروژن در سلول هاي سوختی بازدهی سلول را تا سه برابر کاهش می دهد) ت
 .    آمونیاك به دلیل تشکیل پیوند هیدروژنی در آب به طور عمده به شکل مولکولی حل می شود) ث

2 

 .با توجه به جدول به پرسش ها پاسخ دهید  3
قدرت پاك کنندگی صابون با افزودن آنزیم چه ) آ

  تغییري می کند؟
 دما چه اثري بر قدرت پاك کنندگی صابون دارد؟) ب
میزان پاك کنندگی لکه هاي چربی از سطح کدام )پ

  چرا؟است؟  سخت ترپارچه 

 درصد لکه باقی مانده )℃(دما نوع پارچه نوع صابون
 0 40 نخی صابون آنزیم دار
 15 40 پلی استر صابون آنزیم دار
 10 30 نخی صابون آنزیم دار

 25 30 نخی صابون بدون آنزیم

25/1 

 .با توجه به جدول زیر پاسخ دهید  4

O( یونچگالی بار کدام آن )آ 2یا Cl (بیشتر است ؟ چرا؟  
سدیم کلرید نقطه ذوب)ب NaCl بیشتر است یا سدیم اکسید

 Na O2 چرا؟؟  

 (pm)شعاع  آنیون(pm)شعاع  کاتیون
Na  97 Cl  181 

Ca 2  99 O 2  140 

1 

 »ها در صفحۀ دومادامۀ سوال«
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  باسمه تعالی

  علوم تجربی - ریاضی و فیزیک :  رشته  3شیمی : درس   نهاییسؤالات  امتحان   
  :نام و نام خانوادگی   دقیقه 120:مدت امتحان                   

  صبح 8 :ساعت شروع  دورة دوم متوسطه دوازدهم پایه  4: تعداد صفحه    6/6/1398: تاریخ امتحان

  مرکز سنجش و پایش کیفیت آموزشی  1398ماه سال  نوبت شهریور و داوطلبان آزاد سراسرکشور دربزرگسال  ،دانش آموزان روزانه 
http://aee.medu.ir 

      نمره  )پاسخ نامه دارد(سؤالات   ردیف

  ٢ 

    نشان  خالص آب به  Yو X ازمواد  هریک افزودن هنگام را هیدروکسیدو  هیدرونیوم هاي یون غلظت تغییرر زیشکل  5
  .دهید پاسخ زیر  هاي پرسش به آن به توجه با، دهد  می
 
  چرا؟؟بازي یا دارد  اسیدي خاصیت ،»X «  ماده ) آ

  باشد؟ » y«ماده تواند می زیر مواد از یک کدام)ب

NH3( aq) – HCl ( aq) - KCl( aq)         

غلظت یون هـاي هیـدرونیوم و هیدروکسـید را در     )پ

  .محلول بازي مقایسه کنید 

  نشان می دهد؟  [۶ି۽]را بر حسب   [ାࡻ૜ࡴ]تغییرات  )   3تا  1( کدام یک از نمودارهاي  )ت

  

25/1  

  . درنمودار زیر هر خط نشان دهنده یک سلول گالوانی تشکیل شده از دو فلزاست با توجه به آن به پرسش ها پاسخ دهید  6
= (Fe2+ /Fe) °ࡱ     ،44/0- = (Zn2+ /Zn)°ࡱ   = (Cu2+ /Cu) °ࡱ ،  -76/0 34/0+  

 
=(Mg/ +Mg٢)°ࡱ         ،          37/2- + = (Ag+ /Ag) °ࡱ 8/0  

 
  بدون محاسبه بیان کنید کدام سلول گالوانی ) آ

  می تواند بیشترین ولتاژ را ایجاد کند؟چرا؟
  گالوانی  نیروي الکتروموتوري سلول) ب

  .را حساب کنید (Zn-Ag)نقره –روي
کدام )  +Zn2+ ،Zn   ، Cu  ،Cu2( بین ذره هاي ) پ

  تري است؟ چرا؟یک کاهنده قوي 
  

5/1  
  
  
  
  
  

ت یون هیدرونیم در ظلیتر می رسانیم تا غل 2 را در آب حل کرده به حجم) N٢O5(مقداري گاز دي نیتروژن پنتا اکسید    7
 .   مول بر لیتر باشد  2 × 10 - 3محلول

N٢O5 = 108 g.mol-1 

  ) log2=0/3(  .محلول را بدست آورید  pH)آ  
(܏)૞ࡻ૛ࡺ؟          حل شده استN٢O5دراین محلول چند گرم ) ب + ૜۶૛(ܔ)۽ → ૛۶૜۽ା(ܙ܉) + ૛۽ۼ૜

  (ࢗࢇ)ି
  

5/1  

    »ومها در صفحۀ سادامۀ سوال«  
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  باسمه تعالی

  علوم تجربی - ریاضی و فیزیک :  رشته  3شیمی : درس   نهاییسؤالات  امتحان   
  :نام و نام خانوادگی   دقیقه 120:مدت امتحان                   

  صبح 8 :ساعت شروع  دورة دوم متوسطه دوازدهم پایه  4: تعداد صفحه    6/6/1398: تاریخ امتحان

  مرکز سنجش و پایش کیفیت آموزشی  1398ماه سال  نوبت شهریور و داوطلبان آزاد سراسرکشور دربزرگسال  ،دانش آموزان روزانه 
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      نمره  )پاسخ نامه دارد(سؤالات   ردیف

  ٣ 

  .پاسخ دهیدبا توجه به شکل ها به سوالات   8
  هریک از شکل هاي روبه رو، نشان دهنده ) آ 

  فلزها است؟ در کدام رفتار فیزیکی
رفتار فلز را در شکل  الکترونیبا توجه به الگوي دریاي ) ب 
  .توجیه کنید) 2(
  

  

1  

  .، به پرسش هاي مطرح شده پاسخ دهید)  2و  1( شکل هاي با توجه به نقشه هاي پتانسیل الکترو ستاتیکی  9

در صفر را می توان برابر با  شکلکدام در گشتاور دو قطبی ) آ
  نظر گرفت؟ چرا؟ 

 باشد ؟»  SO2« کدام شکل می تواند نشان دهنده مولکول ) ب

 ستاتیکی رنگ سرخ نشان دهندهوتردر نقشه پتانسیل الک) پ
    چیست؟

1  

  .به پرسش ها پاسخ دهید)  2و  1( دارهاي واکنش با توجه به نمو  10

  

  . را تعیین کنید»  1واکنش « انرژي فعال سازي ) آ

چرا این واکنش ها در دماهاي پایین انجام نمی شوند یا بسیار کند ) ب
  هستند؟

  ؟ چرا؟گرماي بیشتري آزاد می کندکدام واکنش ) پ

  است؟ چرا؟ کمترسرعت کدام واکنش در شرایط یکسان ) ت

  

5/1  

  .با توجه به شکل به پرسش هاي زیر پاسخ دهید 11
= (Fe2+ /Fe) °ࡱ      ،44/0- = (Zn2+ /Zn)°ࡱ   76/0 -  

  به چه نامی معروف است؟این نوع آهن  ) آ
  در اثر ایجاد خراش در سطح این نوع آهن ، کدام فلز خورده می شود؟) ب
  .را بنویسید کاهشنیم واکنش ) پ
  آیا از این نوع آهن می توان براي ساختن ظروف بسته بندي مواد غذایی استفاده کرد؟ چرا؟) ت

5/1  

    »چهارمها در صفحۀ ادامۀ سوال«  
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  باسمه تعالی

  علوم تجربی - ریاضی و فیزیک :  رشته  3شیمی : درس   نهاییسؤالات  امتحان   
  :نام و نام خانوادگی   دقیقه 120:مدت امتحان                   

  صبح 8 :ساعت شروع  دورة دوم متوسطه دوازدهم پایه  4: تعداد صفحه    6/6/1398: تاریخ امتحان

  مرکز سنجش و پایش کیفیت آموزشی  1398ماه سال  نوبت شهریور و داوطلبان آزاد سراسرکشور دربزرگسال  ،دانش آموزان روزانه 
http://aee.medu.ir 

      نمره  )پاسخ نامه دارد(سؤالات   ردیف

  ٤ 

  .شکل روبه رو آبکاري یک قاشق را با نقره نشان می دهد  12
  انجام می شود؟ چرا؟) گالوانی یا الکترولیتی ( فرآیند آبکاري در چه سلولی ) آ

  قاشق به کدام قطب باطري متصل شده است؟ ) ب
  .را بنویسیدانجام شده در الکترود نقره نیم واکنش ) پ
  باشد؟ )هایی(محلول الکترولیت باید داراي چه یون ) ت

  

25/1  

  .اسید مقایسه شده است سه ثابت یونشدر جدول زیر  13
  است؟ چرا؟ تر ضعیفکدام اسید )آ

رسانایی در دما و غلظت یکسان )ب

  الکتریکی کدام محلول بیشتر است؟ چرا؟ 

࢒࢕࢓محلول   pHآن با  pHدر محلولی از فورمیک اسید که ) پ ∙ اسید برابر است، غلظت تعادلی هیدرویدیک  ૚ 01/0ିࡸ

  چقدر است؟فورمیک اسید 

  Ka  فرمول شیمیایی  نام اسید  ردیف
  8/1  × ١٠-٤ HCOOH(aq)  فورمیک اسید  1
  8/1× ١٠ -٥ CH٣COOH(aq)  استیک اسید  2

  بسیار بزرگ HI (aq)  هیدرویدیک اسید  3

75/1  

  .با توجه به ترکیبات زیر به سوالات پاسخ دهید 14
  .را بنویسید) 1(نام ترکیب ) آ

براي تبدیل یک اکسنده مناسب ) ب
 .بنویسید)  3( ترکیب به)  4( ترکیب 

  
عدد اکسایش اتم ستاره دار را ) پ

  .بدست آورید
فوق را نمی توان  )يها( کدام ترکیب) ت

  ؟به طور مستقیم از نفت خام بدست آورد
  .را بنویسید) 5(و ) 3(فرمول دي استر حاصل از ترکیب ) ث

2 

  20  جمع نمره»                                                  موفق باشید «                                                                                       
  

٢  
He  
٠٠٣/٤ 

  راھنماي جدول تناوبي عنصرھا       
  عدد اتمي         ٦

C  
  میانگیني جرم اتم       ٠١/١٢

    
١  
H  
٠٠٨/١ 

١٠  
Ne  

١٨/٢٠ 

٩  
F  
٠٠/١٩ 

٨  
O  

٠٠/١٦ 

٧  
N  
٠١/١٤ 

٦  
C  
٠١/١٢ 

٥  
B  
٨١/١٠ 

     
٤  

Be  
٠١٢/٩ 

٣  
Li  
٩٤١/٦ 

١٨  
Ar  

٩٥/٣٩ 

١٧  
Cl  

٤٥/٣٥ 

١٦  
S  
٠٧/٣٢ 

١٥  
P  
٩٧/٣٠ 

١٤  
Si  

٠٩/٢٨ 

١٣  
Al  

٩٨/٢٦ 
          

١٢  
Mg  

٣١/٢٤ 

١١  
Na  

٩٩/٢٢ 
٣٦  
Kr  

٨٠/٨٣ 

٣٥  
Br  

٩٠/٧٩ 

٣٤  
Se  

٩٦/٧٨ 

٣٣  
As  

٩٢/٧٤ 

٣٢  
Ge  

٦٤/٧٢ 

٣١  
Ga  

٧٢/٦٩ 

٣٠  
Zn  

٣٩/٦٥ 

٢٩  
Cu  

٥٥/٦٣ 

٢٨  
Ni  

٦٩/٥٨ 

٢٧  
Co  

٩٣/٥٨ 

٢٦  
Fe  

٨٥/٥٥ 

٢٥  
Mn  

٥٤/٩٤ 

٢٤  
Cr  

٠٠/٥٢ 

٢٣  
V  
٩٤/٥٠ 

٢٢  
Ti  

٨٧/٤٧ 

٢١  
Sc  

٩٦/٤٤ 

٢٠  
Ca  

٠٨/٤٠ 

١٩  
K  

١٠/٣٩ 
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  اسمه تعالیب
  دقیقه 120 :مدت امتحان  3 :تعداد صفحه   تجربیعلوم    -فیزیک و ریاضی :رشته  3شیمی  :راهنماي تصحیح امتحان نهایی درس

  صبح  8 :ساعت شروع  6/6/1398  :تاریخ امتحان   دورة دوم متوسطه دوازدهمپایه 

  1398سال ماه شهریور در نوبت کشورسراسر بزرگسال و داوطلبان آزاد ،روزانهدانش آموزان 
 و پایش کیفیت آموزشیمرکز سنجش 

http://aee.medu.ir  
    

  نمره  راهنماي تصحیح  ردیف
  

  ١

  76ص»25/0« بیشتر) پ                                    7ص »25/0«کلویید) ب                         21ص»25/0«ثابت)  آ  1

 96ص»25/0«انرژي فعال سازي) ج                                86ص» 25/0«تیتانیم ) ث                       113ص»25/0«الکل)ت

5/1  

حلقه هاي شش گوشه، تشکیل بعدي با  سهآرایش منظم در یک مولکول هاي آب در ساختار یخ »25/0«درست نا) آ  2

  72ص »25/0«. شبکه اي با استحکام ویژه پدید می آورند

  49ص  »25/0«درست) ب

  105ص  »25/0« .ثابت تعادل تنها با تغییر دما تغییر می کند  - »25/0«نادرست) پ

  51ص  »25/0« .اکسایش هیدروژن در سلول سوختی بازدهی را تا سه برابر افزایش می دهد - »25/0«نادرست) ت

 29ص  »25/0«. درست) ث

5/0   
  

  

25/0   

5/0   

5/0  

25/0  

     »25/0«.افزایش می یابد ) آ  3
  »25/0« .زیاد می کندرا قدرت پاك کنندگی صابون افزایش دما ) ب
پارچه پلی  پانزده درصد لکه رويهمه لکه ها از پارچه نخی پاك شده است اما ،  40℃زیرا در دماي »25/0«پلی استر ) پ

 10تا ص 9ص                                                                                                                   »5/0«. استر باقی مانده است 

25/0   

25/0   
75/0  

O )آ  4
2»25/0« - 25/0« .یا شعاع آن کوچکتر است است زیرا بار یون آن بیشتر«  

سدیم اکسید ) ب Na O2»25/0« - 81تاص 78ص                       »25/0« .زیرا آنتالپی فروپاشی شبکه بیشتري دارد  

5/0   

5/0  

  » 25/0«.  فزایش یافته استا  [۶ି۽]یون هیدروکسید غلظت Xزیرا با افزایش ماده  -» 25/0«بازي)آ  5

  »HCl»25/0) ب

[۶ି۽])پ >   »25/0«[ାࡻ૜ࡴ]

  26ص  »25/0«1نمودار ) ت

5/0   

25/0   

25/0   

25/0 

ھ فاصل یا تفاوت کھ کنند می ایجاد را emf بیشترین ھنگامی،  گالوانی سلول تشکیل در ھا سلول نیم - »Mg-Ag»25/0) آ 6

  »25/0«.باشد بیشتر الکتروشیمیایی سري در آن ھا°ࡱ میان
 »76/0-(-8/0  emf=»5/0(  =V56/1)ب

  48ص »25/0«. است) کوچکتر( زیرا پتانسیل کاهشی استاندارد آن منفی تر   -  »Zn»25/0) پ

5/0   

5/0   

5/0  

  »راهنما در صفحۀ دوم   ادامۀ«  
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ما توی این مسیر هواتون رو داریم
چــجــوری ؟! اینجوری

آزمون

نمونه سوال

آموزش
جــزوه

نویـن گام

گام به گام

اخبار مهم

کاربرگ

1

کنکوردبیرستانابتدایی
😉

novingam.com novingam.com

novingam.comnovingam.com

مرجع آموزش ابتدایی، دبیرستان و کنکور


